

Číslo požadavku	Text
1	Umístit nahoru vedle názvu Listu (reportu) překlík mezi vodovodem a kanalizací (barevně odlišit vodovod modrý a kanalizace okrový).
2	Schovat funkční ikony u jednotlivých vizuálů kromě ikony pro použité filtry.
3	Přidat na všech listech zřetelný Výmaz všech použitých filtrů najednou.
4	Přidat interaktivní okénko – vysvětlení zkratk popř. ukazatelů.
5	U použitého průměru doplnit do názvu typ průměru (aritmetický nebo vážený dle objemu fakturované vody).
6	List "Souhrnný report 1" - V grafu Průměrná struktura ceny pro vodné bez DPH dle krajů (Kč/m ³) použít vážený průměr.
7	List "Souhrnný report 1" - Změnit pořadí (sloupce) statistické hodnoty ceny pro vodné hned na začátek tabulky. Tak, aby předcházela tento sloupec jednotlivým částem, ze kterého se cena skládá.
8	List "Souhrnný report 1" - Statistickou hodnotu průměr změnit na vážený průměr s vahou objem fakturované vody.
9	List "Souhrnný report 4" - Změnit pořadí (sloupce) statistické hodnoty ceny pro vodné hned na začátek tabulky. Tak, aby předcházela tento sloupec jednotlivým částem, ze kterého se cena skládá.
10	List "Souhrnný report 4" - Použít vážený průměr dle objemu fakturované vody.
11	List Vlastníci 1 - Nad řádek s názvy sloupců doplnit formou tabulky údaje: Počet Porovnání a Objem fakturované vody (mil. m ³), které se mění dle výběru.
12	List Vlastníci 4 - V grafu Zvolené Porovnání ve vztahu k optimálům je třeba průměrné hodnoty Porovnání splňujících vybraná kritéria (původně optimálů) nahradit hodnotou 1, hodnoty mediánu provozovatelských skupin a hodnoty zvolených Porovnání musí být poměrově přepočteny k tomuto základu. Do grafu jsou pak vyneseny tyto přepočtené hodnoty.
13	List Provozovatelé 1 - Nad řádek s názvy sloupců doplnit formou tabulky údaje: Počet Porovnání a Objem fakturované vody (mil. m ³), které se mění dle výběru.
14	List Provozovatelé 1 - Doplnit rozklik na detail, který zobrazí přehled Porovnání (Provozovatel+ IČ; Vlastník + IČ; Příjemce + IČ; pro místo + rok; skupina provozovatelů) se seznamem nalezených anomálií pro každé Porovnání výběru.
15	List Provozovatelé 3 - V grafu Vybrané ukazatele Porovnání splňující sledovaná kritéria je třeba průměrné hodnoty Porovnání splňujících vybraná kritéria nahradit hodnotou 1, hodnoty mediánu a 10% percentilu musí být poměrově přepočteny k tomuto základu. Do grafu jsou pak vyneseny tyto přepočtené hodnoty.
16	List Provozovatelé 3 - Na konec stránky umístit rozklik na detail Porovnání, která splňují ve vybrané skupině kritéria. V tomto detailu zobrazit údaje: Provozovatel+ IČ; Vlastník + IČ; Příjemce + IČ; pro místo + rok; skupina provozovatelů, hodnoty všech ukazatelů v tabulce Vybrané ukazatele Porovnání splňující sledovaná kritéria spočtené pro dané Porovnání.
17	List Provozovatelé 4 - V grafu Zvolené Porovnání ve vztahu k optimálům je třeba průměrné hodnoty Porovnání splňujících vybraná kritéria (původně optimálů) nahradit hodnotou 1, hodnoty mediánu provozovatelských skupin a hodnoty zvolených Porovnání musí být poměrově přepočteny k tomuto základu. Do grafu jsou pak vyneseny tyto přepočtené hodnoty.
18	List Rozcestník doplnit viz List č. 2 tohoto souboru. Posun prvků směrem nahoru, tak aby se vlezl doplňující rámeček s textem poznámky.
19	Tabulka Průměrné hodnoty vybraných ukazatelů...v názvu sloupce opravit překlep ve sloupci Voda nefakt. kde je použito slovní spojení „vodovod řádu“ správně je: „vodovod. řadu“, tedy krátce a s tečkou.
20	Tabulka Průměrné hodnoty vybraných ukazatelů...v názvu sloupce opravit překlep ve sloupci Objem fakt vody... na Objem fakt. vody (mil. m ³)